



嵩山飘现美丽男女

天气转热,俊男靓女穿着各式各样凉爽的衣服出门。大街上,短裤短裙,秀出白皙美腿清凉性感;长裙长裤,秀出优雅身姿高端大气;衬衣长裤,秀出男士温文儒雅。嵩山这些俊男靓女的穿衣打扮,真是让人大饱眼福呢!

关于女神,在上班时极其紧张的早晨,她们起床精心打扮,翻着衣柜,寻找着漂亮的衣服,甚至还要穿了脱,上身试试看,哪身衣服效果会更好,然后涂抹着各种瓶瓶罐罐。终于,要奔出家门了,女神看着自己精心的打扮,满意地默念:“没有丑女人,只有懒女人。”最后,开始一整天的风姿炫耀,吃饭时间也不忘,提醒自己保持魔鬼身材,把最耀眼的自己展现在这个繁华的社会中。

关于暖男,一支洗面奶,一瓶护肤品,就是脸部的全部护理,在他们的世界,男人不需要太“娘”,只需保持自身的清爽,就是秒杀女神的绝技。对于衣服的穿着打扮,他们不需要繁琐的装饰,一身舒服的运动衣、清闲的休闲装、正式的衬衣西服,就是他们的世界。

女神和暖男的装扮,你想刺激自己的眼球,学上一招半式,用来打扮自己,只要在登封街上随便一走,碰见的都是极品男女。

美丽装饰下的不雅行为

美丽是要付出代价的,所以美丽有时候是种负担。它对你身体有着一种无形的捆绑,只要一不小心,就会尴尬地无所适从。

清晨,穿着漂亮的小短裙,神清气爽地走出家门,骑上卡哇伊的小电电,是不是觉得自己美美哒。只是走在路上,有没有注意过,这漂亮的裙子给你骑车带来的不便呢? 当一个急刹车来临,双脚赶紧支地,保持平衡,只是小短裙在这样的动作下,是否显得有些不太雅观呢? 到办公室坐下后,标准的双腿交叉型模式开启,不稍一会儿,麻木的双腿迫使你调换动作,一不留心,就容易走光,此时你的不雅动作,不单使你脸红心跳,那些看见你动作的同事,也是非常尴尬。有些大大咧咧的女孩子,虽然平时习惯穿裤子,但是为了美丽,也会有穿上裙子的时候,只是不经意间又开双腿,却不是那么美好了。

“我好喜欢这件衣服呀! 只是穿上有点瘦,怎么办? 太喜欢了,还是果断收藏吧!”然后美女小欣,果断买下一条不太合身的裙子,只是裙子的材质是纯棉的,一上身,就看见小内内完美的形状。夏天天气热,衣服都比较单薄,许多穿白色衣服的美女,时刻透露出内衣的诱惑。这些为了美丽,产生的不雅行为,确是层出不穷。

立夏半月有余,登封气温在30摄氏度左右徘徊,温热的气息已慢慢弥漫全城。此时,走出家门,满大街的长腿美女、短裙萌妹子、长腿肌肉欧巴一波波映入眼帘。此情此景,让许多屌丝觉得,夏季就是一个满目福利的季节。但是,这一个个美丽的镜头,是否也为这个城市带去一丝烦恼呢?

登封播报
刘俊苗

美丽的色诱

往年,许多媒体报道,某某城市街道,一男子假扮乞丐或者残疾人士,趴在地上,拿出手机,偷拍过路美女的裙底风光。这些事情,闹得穿裙子的女士人心惶惶。但还是不能阻挡女士穿裙子的行为,这些裙装美女有自己的说法:“穿裙子不但漂亮,相对裤子来说,比较凉快。”但是不仅担心媒体曝光的那些偷拍者,还有不经意间被别人偷窥。

北环路,此时一男子坐在树荫下,微眯着双眼,来回偷瞄路过的短裙美女,不时露出猥琐的表情,沉浸在自己的世界。只是路过的美女们,以嵩山为背景,迈着清凉的步伐,却不知别人的偷窥。以此同时,当你上楼梯时,一些站在下方的人群,一抬头,就处于危险的地带。

登封公交车,是许多人的出行工具,所以车上出现拥挤是正常的情况。其他季节,穿着厚厚的衣服,人与人紧挨着也无可厚非,只是这夏天,短裤短裙齐上阵,你无心去搭理别人,但有心人不一定放过你,说不定趁着公交车的拥挤,吃尽你的豆腐。

如今,大学里流传一句话:“不是现在的天气太热,而是女性们的穿着,令夏天不断升温。”这句话无形中,讽刺女性的穿衣打扮太暴露,让清心寡欲的行人不得不瞩目。无心插柳成荫,女孩子这些美丽的装扮,是不是令这个夏天温度更高,无形中给别人造成一种引诱,但是对于爱美的女孩子来说,却是一种无辜。

我们呼吁文明美丽

因为美丽,引出的种种行为,记者随机采访了街上的时尚美女。

“穿短裙子,一定要配上安全裤;骑电动车的时候,最好在腿上再盖上一件衣服,用来遮挡;有点透明的衣服,一定不能穿太亮眼的内衣;坐公交车的时候,最好不要站在男士的身边。”很有经验的梁枫说,夏天穿裙子对女生来说是一种福利,因此她很喜欢穿裙子。但是为了保护自己的隐私,同时也为了避免其他人的觊觎,她时刻注意自己的行为举止。如果习惯性太强,有些动作总是不经意间流露,最好不要穿短裙,穿长裙既能显示自身的优雅,也能遮挡许多不雅的行为。

最终,百分之九十的女性,在穿裙子的时候,都会注意自己的动作,只是有些行为的发生,是自己也不能预料的。

不管处于哪种情形,我们呼吁:美丽出行的同时,一定要文明。文明美丽不仅彰显个人端庄高雅和内涵,也显示着我们整个城市的文明程度和文化内涵。

美丽引发的不愉快

“咣当”一声响,登封中岳大街中段,两辆电动车碰在了一起,在两人彼此傻眼的同时,一身穿背心短裙的女子,甩着金黄的波浪卷发,迈着优雅的步伐,从两人身侧走过。两个人斜睨一眼美女,然后视线在空中对接,迅速低下头,红着脸,一声不吭,加起油门,各走各的路。另外,一男子一直扭头,看从身旁路过的一名女子,女子一身合体的连衣裙,彰显着魔鬼一般的身材。男子一直认真观看,结果撞在路边停靠的汽车上,让看到这个新闻的人都啼笑皆非。

女孩子总是以为,打扮得漂亮就是为了吸引眼球,然而事实却截然相反。登封西商埠街,是人群高度集中的地段,许多那孩子都穿得清凉漂亮,走在街上有一种优越的自我感,然后路过的不论男女,都要看上两眼,只是当你再多看两眼的时候,一句:“看什么看,没见过呀!”就让你面红耳赤,本就是拿着欣赏的眼光,才多看了两眼。若是碰见个泼辣的女子,说不定上去“啪啪”两巴掌,我让你再乱看。

夏天因为衣物单薄,人人都有爱美之心,看见美好的事物,总想品头论足一番,但正是这些因素,恰恰生出许多是非。



夏季来,长腿欧巴出没,小心『你的视线』起『美丽旋风』